

В рамках работы ресурсного центра инклюзивного образования 15 декабря 2016г, на базе ГБОУ специальной (коррекционной) школы - интернат №7 ст-цы Казанской, состоялся очередной семинар- практикум по теме: «Системно - деятельностный подход к организации и содержанию уроков для обучающихся с умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями)».

Семинар был организован для педагогов МОО Кавказского района. Специалисты ресурсного центра делились наработанным опытом работы на данную тему в виде докладов: «Системно - деятельностный подход к организации и содержанию уроков для обучающихся с умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями)» Хлыстова Т.В., заместитель директора по УВР; «Системно - деятельностный подход к организации и содержанию уроков профессионально – трудового обучения» Милованова Т.А., учитель ПТО. Были проведены открытые уроки по следующим темам: «Фрукты. Употребление в пищу» Сурнева Г.Н., учитель начальных классов, 2 класс, развитие устной речи на основе изучение предметов и явлений окружающей действительности; «Мебель для дома. Назначение и уход» Мовсесян Р.М. учитель начальных классов, 4 класс, развитие устной речи на основе изучение предметов и явлений окружающей действительности; «Решение примеров на сложение и вычитание чисел в пределах 1000» Дюкарева Н.А. 5 класс, математика; «Леся и Минька М.М.Зощенко» Кузьминых А.Л., 6 класс, чтение и развитие речи; «Жанры музыкальных произведений. Опера» Ножкина Л.М., 7 класс, музыка; «Российская Академия наук и деятельность великого Ломоносова» Недобега Н.И., 8 класс, история России; «Запись десятичной дроби в виде обыкновенной» Хлыстова Т.В., 9 класс, математика

Подытожили работу ресурсного центра за круглым столом.